

Фотоотчет по теме «Животный мир» (домашние животные и птицы)

с 28.09 – 2.10

В течении недели мы с ребятами нашей группы познакомились и повторяли знания о домашних животных. Беседовали об их характерных особенностях внешнего вида, поведения, образа жизни, пользе для человека. Играли в дидактические игры: «Назови детеныша», «Что одинаковое во внешнем виде и чем отличаются?» к примеру: конь и корова; собака и кошка и т.д. Развивали умение называть детенышей домашних животных и птиц. Воспитывали положительное отношение к домашним питомцам (человек заботится о них). Познакомились с праздником «День пожилого человека», который в России отмечаем 1 октября.

Итоговое мероприятие провели с использованием социоигровой технологии: делились на микрогруппы («Звездочки», «Ромашки», «Солнышки»). Задания пытались выполнять сообща, но еще пока не очень получается. За правильные ответы каждая команда получала фишки.



Рассказы, составленные в командах презентовали: от «Звездочек» - Ника Т. и Лиза Ш., от «Ромашки» - Стас К. и Ярослав Б., от «Солнышка» - Вова В. и Саша К.

